



第153期
2020. 05. 02

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>



T.T.LIFE

偕愛同走天路 邱于萱姊妹

約10:10我來了，是要叫羊得生命。

奉主耶穌聖名作見證，小妹於2003年與成逸弟兄結婚，婚後兩人皆忙於工作，鮮少到教會聚會。到了2006年心想也要30歲了，還沒生孩子，因為小妹是病房護理師，工作的關係需要長期輪班，也許是這樣不容易懷孕，醫師便建議做人工受孕，一整年中做了六次都未成功，但實在很想要有小孩，醫師建議直接做試管嬰兒，我向護理長提出改半職工作來調養身體，但那時病房未有職缺，沒辦法改半職。

有一天先生突然跟我說，我們來禱告求神賜給我們孩子，然後妳跟孩子一起受洗，那時候還心存懷疑怎麼可能懷孕呢？

2007年換了新的護理長，我又再次提出半職的需求，不然就要離職，護理長以特例辦理，便轉職成功。有時間休息，再吃中藥調理，之後照著醫師的指示做了試管，療程中都很順利。2008年9月懷孕而且還是雙胞胎，先生和家人們都十分開心。懷孕10周時上班中大量出血，同事將我送到急診室，心裡一直向主耶穌禱告，打了安胎針及照音波，並沒有看到出血點，便領藥回家休養。之後身體、產檢都正常，到了7個月產檢時，醫師說要立刻住院安胎，因為有子宮收縮情形，小孩也有下降的趨勢。我心裡不斷的默禱，但主耶穌讓我沒有不舒服的感覺，安胎兩個月後，2009年5月小孩足月剖腹生產，雖然立邦出生有體重不足睡保溫箱，立廷有黃膽照光，但也都順利出院返家，真的是感謝主。

因為照顧他們非常忙碌，感謝主耶穌，愛我的家人們，我與公婆及哥哥大嫂同住，大小姑也都住在附近，大家都幫忙我照顧雙胞胎，讓我可以上班不用擔心小孩。同年（2009年10月）秋季靈恩會，我與立邦立廷一同受洗，甚是感動。

受洗後全家每周都到教會守安息日，2013年他們要讀幼稚園中班，但我還是在病房要輪班，下午沒辦法接他們下課；本來想要離職再找別的工作上早班，下午接他們下課。剛好醫院有個健檢中心半職的職缺，就順利轉職過去。真的是感謝主，沒想到轉職後一個月發現我懷孕了，隔年2014年就生了立安。回想起來都是主為我預備，美好的安排。

小孩漸漸大了，宗教教育教員時常鼓勵小孩要求聖靈，我也還沒有聖靈，也就跟小孩一起到台前求！

平常的聚會唱詩及禱告，時常令我感動流淚。2018年3月9日是宣道週星期五晚間聚會，會後在台前禱告，心裡一直浮現信主以來的種種恩典，感動滿滿，眼淚直流，不自覺的舌頭開始跳動，賴大成傳道在我耳邊說：「順著妳的心禱告，妳要得聖靈了。」會後便宣布我得聖靈了。隔日是我的生日，這真的是最好的禮物。

「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門」(太7:7)主耶穌真的愛我，感謝主賜給我的恩典，也能和愛我的家人們一起行走天國路，願一切的榮耀歸於天上的真神，哈利路亞，阿門。



靈糧分享

瘟疫來襲的省思(上篇)

我將這四樣大災——就是刀劍、饑荒、惡獸、瘟疫降在耶路撒冷，將人與牲畜從其中剪除，豈不更重嗎？……你們看見他們所行所為的，得了安慰，就知道我在耶路撒冷所行的並非無故。這是主耶和華說的（結十四21-23）。「惡獸」，《馬太福音》裏，主耶穌說是地震，泛指著天災；刀劍指著戰爭，瘟疫亦是神為刑罰惡人其中的一項。在瘟疫蔓延的今日，謹列舉舊約四次瘟疫的盛行與止息，一起思考面對：

一、基博羅哈他瓦事件（民十一33、34）

基博羅哈他瓦事件起因於選民討厭嗎哪，哭鬧索肉吃，這聲音達到耶和華的耳中，神說：明天要給他們肉吃，不是一天、兩天、五天、十天、二十天，是要吃一整個月，摩西也很懷疑說：即使把海中的魚都聚來，也不夠他們吃。神說：耶和華的膀臂若是縮短了嗎？

隔天，有風從耶和華那裡颳起，把鶴鵠由海面颳來，飛散在營邊和營的四圍……；只是，肉在他們牙齒之間尚未嚼爛，耶和華的怒氣就向他們發作，用最重的災殃擊殺了他們。那地方便叫作基博羅哈他瓦（就是貪慾之人的墳墓），因為他們在那裡葬埋那起貪慾之心的人。

瘟疫如何止息

聖經沒有記載什麼理由讓瘟疫止息，只說，神發盡了祂的怒氣，百姓在基博羅哈他瓦葬埋那起貪慾之心的人；這樣看來，滅了貪慾之人，神的怒氣過去，瘟疫就得止息。「葬埋那起貪慾之心的人」，讓我們看見「貪慾」與「死」的聯結。我們也當儆醒禱告，斷絕貪愛世界之心。

耶穌說：從前西羅亞樓倒塌了，壓死了18個人，你們以為那些人比一切住耶路撒冷的人更有罪嗎？耶穌說：不是的，你們若不悔改，都要如此滅亡（路十三）。今天我們看到他人中了瘟疫死亡，不要以為他們比我們不好，主說，你們若不悔改，都要這樣滅亡。

二、可拉黨事件（民十六41-50）

可拉黨事件，是以色列會中250個首領結黨叛變攻擊摩西和亞倫，這一次神讓地開了口，將他們活活吞下，這事本該就此結束；然而，「次日」百姓繼續發怨言攻擊摩西亞倫，這一犯再犯」一錯再錯，神就降下瘟疫，選民死了一萬四千七百人。

瘟疫如何止息

「摩西叫亞倫拿著香爐，加上香，站在活人與死人的中間，瘟疫就止住了。」這裏讓我們體會到瘟疫在「走」，摩西「看見」了，就叫亞倫拿著香爐，點上香，站在活人死人的中間贖罪。現在，瘟疫也好像在「走」，我們並要尊主為大，順服真神的安排和領導。就應該學習亞倫，拿香爐站在活人死人中間，懇切地以禱告阻止瘟疫的進行。

三、什亭事件（民二十五章）

《民數記》二十五章記載，什亭是以色列民進迦南的最後一站。然而，百姓竟在這裡拜偶像、吃祭偶像的物、行淫亂，以致瘟疫進行在他們當中……。「正當摩西和以色列全會眾正在會幕門前哭泣的時候」，西緬一個宗族的首領——心利，當他們眼前，帶著米甸一宗族首領的女兒哥斯比，進亭子裏行淫；亞倫的孫子——非尼哈拿槍刺透他們，瘟疫這才止息。這次遭瘟疫死的有二萬四千人。

瘟疫如何止息

身為領導者，竟在瘟疫進行當中，繼續行惡。非尼哈以神忌邪的心為心，拿槍刺透犯罪的男女，罪的根源就消除，瘟疫才止住了。罪的根源這裡指的是淫亂、拜偶像和吃祭偶像的物，這幾樣我們要謹守不犯，至少限度，得以保守我們的教會不致惹神的憤怒。以個人來講，要避免瘟疫，就是把罪的根源去除，保守聖潔；就教會而言，要勉勵大家過最好的靈修生活，分別為聖，不隨世人淫亂污穢。

截取 聖靈月刊SARS來襲的省思

- ◎撰文／陳恆道講 淑華整理
- ◎期數：309期
- ◎2003.06號